SH/BRARL AER W

CG1W %%

020, 925, 632, 40, 50, 963, 980, 3100

S RTAIE

- CG1W[L|NJ25]-[100] ][ ]z-
T |

CDG1WLN25—100 Z-M9BW]|[ -

1 —
m@ﬂiﬂ:?&
(R B REER)
SR ® itz
) [ZiEs [  ZmMAx |
TR e——— X HATFEAMBTXLS, HAT .
B EAR N B RIEE, A B =|
Zx | 24T (LERZERAER) A =5 SETEIMES () T | o4
L hren B Y Tioe EGTE S 14
F b kit f1Ze o J BRI n ni
Ux Bz 20 | 20mm |[ 50] 50mm W A7
HAER 1080, 100, 25| 25mm || 63| 63mm JJ RAMWS
MREMHBAE GRB% A
ok SN 32| 32mm (| 80/ 80mm KK i 70
R FAREL), 40 | 40mm ||100] 100mm ) WHPENGE, RERRAMER,
Simig, @
= O Al S NS
RNEMISIHEE SETITIE 6 iﬁﬂmmzzm. THHE.
REURE RS XNFE, (mm) o FFImiRLL
R R MENFTESHTILS, BsEP2wIEFR. | TS| FRIER | IS S
(1§U)CDG1 WFA32'1 OOZ F ﬂﬁ"ﬁl’\]i%éi 1¥[Eﬂfﬁ ZRP.22,
EABMETF R / et 71 % %0k p0 S ARIIKIES FB(Best Pneumatics) 2 P.1575~1701,
" REREE A SEKE(m)
7 s% (B ma ELER SHAE R
X WEmE Sl |gp| G DC AC 220 ~ 263 zso,moo,%as)(,:ﬂ)(f)(g) (ﬁ) &L EERH
PR TEHERE G
34 (NPN) MONV | M9N - e|®@/®/O|-| O
5V.12V - - GS9 | @ |- |@|0[-| O licmp
EEHGR| | 3%(PNP) ‘ AP L LEE - 0. 0.6,0-, O
— - - = = G5P_ | @ |- |[®@|O[—| O
M9BV | M9B = e @ @®/0O[-| O
24 12v = = Ks9 | @ |- |®|O[-| O -
% FER = H7C = o -e|®e[® -
5 35(NPN) W [ e~ Telol=1 & .
i e — 5 24v|5v.12v|  — ICEg | 2o
o B EF 2% (PNP) MOPWV | MOPW = e/®@/®/O|-| O PLC
F| @egn - - - G5PW | @ - |@|O|-| O
Ed . Iy M9BWV | MOBW = e e/ ®/O[-| O ~
HEHER - = = KsoW | @ |- (@|O|-| O
3% (NPN) *MONAV| *IMONA | — olOo|e|[O[-| ©
B bR R 2, sapNp| [PV FIMOPAV| *'MOPA| - | O O @ O |—| o | 'CH#
(2E8F) o FIMOBAV| ¥MOBA | — olo/e|O[-] ©
2 1av - -~ |["GsBA| - |- @O - O | _
EphaL e 4%,(NPN) 5V.12V = H7NF = ® - ®|O[—| O [ica®
- [SEINPNEL) | = | 5V = A%V | A9 = o -|®|-|—-| - [icE®| -
. 7] 100V | ¥2A93V | A93 = eje/e®|— | - =
2 EEH4R[ T 100VELT | A90V | A90 = e -®—-|—-| - |[icoam
— El 100V, 200V | — B54 D o|® - o
oo %] 24 |2av| &V 2oovE| = B64 o - o-[-[ - | - |*%
il N - - C73C = o - e|e[®] -
e 24VILT - C80C - o -|e/®@/®@ - [ICEE
PHEr 268 ) ARLER B = - = B59W o - o[- - - —

X1 _ERBSH G L th o] TR K MR AR FF K, (B RERIEA ™ AR 1 BE
FXR LR B SHBIKIRA ™ &, BS AL SHIA,
X2 SEKEIMEXX L D-A93,
KELKEILS 0.5meeereeEILS (1) MONW KHEOM LA BN IR IR E,

ime- M (1) MONWM
3m:--+ L (f51) MONWL
5m::-+ 4 (151) MONWZ

Toereesreessennsanns N (1§U) H7CN

MR ERIZEE MBS DN, b EE ST RENBIEF X, ¥E1ESIP.70.
XKETH SR BFLOMMFF XMF1E, 155 (Best Pneumatics) 2f#9P.1648.1649,
¥D-A910, MO & me A5, R E K I~ (REA%) , (B, (REMFF LR B AR L ,)

21

CAT.S20-224C-A 2022-9



JISERAFS
B8

| —
 —

r—
 —

der
fiade

LTI

HEESREMERER
&/ N

FRFEREE

S EL(—10~150°C ) *1

fit ’RSHL(—40~707C ) %2

MRARFER

MR SHhRRE

BB HHXT
-XC37 | EEEBOHRILEFLK
-XC85 | & @i FEBiEMiE

X1 HRENNREDEEE N,

X2 G NNREL., BEE S,

RTILS
-XA[]
-XB6
-XB7
-XC6
-XC13
-XC22

BiiFEM R
i£e FiirEM R BENERE
J i=w4 kil 70°C
K [BEE 110°C *

XpiPERGNRSHFRER.

KT AT RMMIE, 155 RP.64~70,

CHEMTT R B ERN TR E (TR A )
REESE

MR R R RNTRE

CREMTFRREMS/ BGES

- HEEE

SRR, RIBETRE/ BMETXRER

A FmREEFEE

- Em Em Em Em Em o e o o my

r
 FHENESEP.72, 1
=

S |

sa sien. s CGTW %3

g
£y
411 (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100 }%8
BERR AT A B
i B (R )
=R R =5
SIERE S 1.5MPa S
BaEREN 1.0MPa /E\ }%6
BARMERAES 0.08MPa HEO
N N TREMFF*:—10°c~70°C
MEIRE ARE g . . HeE
SRR R R 00 e ) =
EREEEE 50~1000mm/s 50-700mmis | | [%
?&1_
ITRKERE ~1000%*3*mm. ~1500%*{*mm Eg
o R, B ;g—j:
. BAR BAR(EEHRERNEL). = —
SRR MR hEm H4E
" 12
i | 008 041| 066 1.20| 2.00 3.40| 590| 9.90|| [Hr
wm | SMEY 2 (5
= 1€
ZM | e BO
v gy | 01| 0.18] 029 052 0.91| 1.54| 271| 454| &
sp e ~ ;F
BEE
™ . . [O] ———
) #im | R:0.35| R:0.56
o | shigsr | Hodo| ioss| 0-91) 1:80| 340| 490/ 11.80| 16.70 £ =
B | 397
0.11| 0.18| 029| 052| 0.91| 1.54| 2.71| 454|| |
PIEELL ”EE
% R AW, H . TAEM "0
%4080, 010073 FIAFME A,
020~0B3HMIMEEL %2 BIRH Eih% % AN B, ) S
1 R AR BB A HF AL,
=
|
Bt s s R TimsEP.18, EShR0]
HEME
#;AO
st i 4 U
Z, ] S C—
s AR | gaw | ozEe | =R |G
RRE | FHEE ° ° ° ° % o
BT EL ° ° ° ° =
- = O
M L2 =l O
e | () ® ® ® ® a
SRR R EEET) - - - @i —
BipE ° ° ° ° s
HH -
1) F3E A F080. 0100, G
SE2) MEB LS. BHREEREH, 2 o
SE3) MR R H MR E R T A, al O
PAEES BP9,
S
ITIER o
&
(mm) | L;‘
5142 AR THIER B A (TR 2o
20 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200 201~1500 o
25 (W —
32
40 25. 50. 75. 100. 125, 150. w
50. 63 200. 250. 300 301~1500 =
%
80
100 —
SE1) _ERDSMOR BT RIRT R, ]
ERSBIMMESEAETETRES, (FEARR.) 1
5E2) TR BATRRT KR, W
SE3) BRIBEA S EWANENGRE, FEESENNNA SANDESRTINF . 55, BUHeT ]
BHHe, BAEHERE TR, 9

22

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1W z3|

EER
(kg)
#112(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
HEAR 0.13| 022| 033 055| 1.02| 137| 2.64| 4.09
% i) B EE B 0.24| 035 049| 077| 150| 209, 3.60| 5.84
% EEZE 021 032 047| 075| 1.36| 1.87| 3.35| 544
B B iR 0.14| 024 036| 060| 1.16| 151| - -
EE R E 0.08( 0.09| 017| 025| 044| 080 - -
BRTEL 0.05( 0.09| 0.09| o0.10| 022| 022| 0.39| 0.57
MRS 3K (T $H) 0.05( 0.09| 0.09| 0.13| 026 026| 0.64| 1.31
H50mmiTIEIE MM ES 0.07( 0.10| 0.13| 023| 0.34| 0.38| 054| 0.77
HREMENNES 0 0.01| 0.04] O 0.01| 004| O 0.04
N BLUR PN ES -0.02| -0.04| -0.04| -0.10| -0.20| -0.20| -0.38| -0.54
THE777% (1) CG1WLN32-100Z HAEE-0.49(HER 032)

(FIEERY 232,100st)

oEINEE-+++0.13/50st

ST

100st

0.49+0.13x100/50=0.75kg

LRI B (2 g R T HUE1ES BP.27-28)

e RE #72 (mm)
REf e 20 25 32 40 50 63 80 100 el
) D B 23| CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 gi;fﬁxs
E= 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 %;x1
REBEX4
N ~ — |[Em&Ex2.
E 55 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 EhE RS X2 THE X2
ERIRE 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A - - ENRE X1
E) ENRETE24N R,
=3
_\.lﬁ-g!
CDGIW| =Rt |H| @@ |-| @' || mswgen |z-| sieFx
S
EiLS| T#IR
D |HE#IR Mz
1.0MPalX T Ak & /1 & & 1 #12 (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
BEMRETCCRIHREM, TUERBRRESHNTH, AR FEAR WA
R TAARMEE, [EEEa a6, T Ean
RIEMEN 1.5MPa
- _ BEEAEA 1.0MPa
SMERSTE - SHERIEE BIEERESN 0.18VPa
EREEEE 15~300mm/s
Zif BEH(FARE)
RMERE R R R 5~60°C
T HAR e B,
RRHA EEW, B4
KA RRBMETT R

23

CAT.S20-224C-A 2022-9



g E

LR

sa sien. s CGTW %3

280, 01008937 &

=8B

HFE A EMEHIEHEE NG
Fe 2% R BT H7 (mm) B S
1 | AlEE Bas BRI AL 20 CGIWN20ZPS|
s o BRERAN 25 cGiwN2szps| 75
3 | BE a5s 32 cGrwiazzps| ;U
e N 020. 025HANEHHE 40 CGIWNAOZ-PS §
' B TR %) 0500 R TTAB, EHERTEI,
5| SmE BEAS SE S RO
B hE e A
°| Zie e 0321 + 3t | RERAMIEGEHDSIN,
8 | HimEE ® GEe 09 s
IR REDREANG S, BE M EESTH,
9 | EnE 5 %EH R HHiBAEELS : GR-S-010(10g)
- 040l T X
10| & oSOLLE | Mz amE
11 | Bresn BER
12 | e NBR
13 | mEEHE NBR
14 | fEBEHE NBR
15 | e NBR
BT X8, RFREAEFEL,

MM X020, 025M ELNM R ATEN,

24

fEH mESH
FrrEHE

CG1wW

EAE N

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

CAT.S20-224C-A 2022-9

FoET B
CG1

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1W z3|

EARE /CGI1WBN: HF#EH

XKEEEKA  F _GA 2xRcP GA F FHEAEKA
Hi1 —L{ l— H1
Q aE e
17 ) U ES=D)
1 T I { ] o2
IR " %) i !
5:# % )\/\ | v 4.:E¢=l ué
% S
& 0
AL AL xti4B1
A !K ITA| \4xTC ITA K A
H S+13%2 H+ 752
ZZ + 21752
<BEMERHIFE> im IR g B
MM
8 8 BEURA1

olJ
oe
]
a_
4
O\_/

Sl
¢ f <ﬂ>
h+¢ ZZ+ 27712
ZZ+ ¢+ 1772
<EMERPE>
8 8 8 8

f
i

]
i

e | f f + 712
W h+¢ S+17fe h+e+7%8
ZZ+2(c+17%8)
(mm)
0E ”*E"_E. A|AL|Bi|C|D|E|F |GA|lH| I J K|KA| MM [NA| P |S
¥ 1772
20 ~200 | 201~1500 | 18 |15.5] 13 |14 8|12 | 2 |12 | 5 26| M4Xx0.7:Rx7 5 6 | M8x1.25 | 24 |1/8| 77
25 | ~300 | 301~1500 | 22 [19.5| 17 |165/ 10 |14 | 2 |12 | 6 31| M5X0.8%7.5 | 55| 8 | M10x1.25| 29 | 1/8 | 77
32 | ~300 | 301~1500 | 22 |19.5| 17 |20 |12 |18 | 2 |12 | 6 38| M5X0.8:R8 55| 10 | M10x1.25| 355/ 1/8 | 79
40 ~300 | 301~1500 | 30 |27 | 19|26 |16 |25 | 2 |13 | 8 47| M6x1:R12 6 14 | M14x1.5 | 44 |1/8| 87
50 ~300 | 301~1500 | 35 |32 | 27|32 | 20|30 | 2 [14 | 11 58| M8x1.25%16 | 7 18 | M18x1.5 | 55 | 1/4 | 102
63 | ~300 | 301~1500 | 35 (32 | 27|38 | 20|32 | 2 |14 |11 | 72| M10X1.5816 | 7 | 18 | M18x1.5 | 69 | 1/4 | 102
80 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 32|50 | 25|40 | 3 [ 20 | 13 | 89| M10x1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 8 | 3/8 | 122
100 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 41|60 | 30 |50 | 3 | 20 | 16 | 110] M12x1.75%22 |10 | 26 | M26x1.5 |106 | 1/2 | 122
N P S . .

N I R RES EY e SO iR ()
H|{zz|e|f|h|W|JH W  12zz| 2z aE | At | H MM 2z

20 |11| M5x0.8 [35|147 |30 | 18|55 |27 |15.5|10.5 167 187 20 8 13 M4 x0.7 103
25 | 11| M6X0.75 |40 | 157 |30 | 19|62 | 32 | 16.5 | 10.5 179 201 25 8 14 M5x0.8 105
32 |11 M8x1.0 [40| 159 |35 | 19|62 |38 |18.5|10.5 ; 181 203 32 12 14 M6 X1 107
40 |12 [ M10x1.25 50| 187 | 35| 19|70 |48 215|105 /4 [207 227 40 13 15 M8Xx1.25 117
50 | 13| M12x1.25 | 58| 218 |40 | 19|78 |59 |24 [105| 2 |[238| 258 50 | 18 | 16 | M10x1.5 [ 134
63 | 13| M14x1.5 |58 |218 |40 20|78 |72 |24 |10.5 238 258 63 18 16 M10X1.5 134
80 | — — 711264 52| 10|80 |59 | — - 273 282 80 21 19 M14x1.5 160
100 | — - 71264 62| 7|80 |71 | — = 273 282 100 25 22 M16%x1.5 166

XEHPEMNR/TEH20mm,
%080, o100 EMRIFEEEERTNALKRE B iR & AHI PR,

25

CAT.S20-224C-A 2022-9



EA¥ /CGIWBA.:FSE M

sa sien. s CGTW %3

2xRcP
WA
xEEAEKA  F_|GA i A AL A WH GA F REEEEKA
Hi } | H1
Q[ Y |9
9 /_\E_\ = e
=i el
8| 1 H
11\ &
& %,
sinB1/] AL ‘ AL
\ gxd A | |K |TA| \axTC TA K A
H S+171 H+ 137
2Z+258
KEFPENGE, BSDBLED, (mm)
= 1TiESeEl
fKES R AR A AL | Bs C D E F GA H H1 | J K KA
20 ~200 | 201~1500 | 18 | 155 | 13 | 14 8 | 12 | 2 |12 | 35 5 | 26| M4x0.7%7 | 5 6
25 ~300 | 301~1500 | 22 | 195]| 17 | 165| 10 | 14 | 2 | 125 40 6 | 31 |M5x0.8%7.5| 55| 8
32 <300 | 301~1500 | 22 | 195 ]| 17 | 20 12 | 18 | 2 |12 | 40 6 | 38| M5x0.8%8 | 55| 10
40 ~300 | 301~1500 | 30 |27 | 19 | 26 16 | 25 | 2 |13 | 50 8 | 47| M6x1%12 | 6 14
50 ~300 | 301~1500 | 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 |14 | 58 | 11 | 58 | M8x1.25%16| 7 18
63 ~300 | 301~1500 | 35 |32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 |14 | 58 | 11 | 72 |M10X1.5%16]| 7 18
80 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 32 |50 | 25 | 40 | 3 |20 | 71 | 13 | 89 |Mi0x1.5%22| 10 | 22
100 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 |20 | 71 | 16 | 110 | M12x1.75%22 | 10 | 26
- — MR EHESEP.18,
EAEES MM NA P S TA TC** ZZ | WA | W6 | W ¥¥%080.0100 L AL IFEEAERTNALESE
223 A MR,
20 | M8x125| 24 | M5x08 | 77 | 11 | M5x0.8 | 147 | 16 | 25° | 15 BHREBHNER
25 | Mi0x125| 29 | M5x08 | 77 | 11 |M6x075]| 157 | 16 | 25° | 1.5
32 | M10x125| 355| Rcl1/8 79 | 11 | M8x1.0 | 159 | 16 | 25° | 1.5
40 | M14x15| 44 Rc1/8 87 | 12 |M10x1.25| 187 | 17 | 20° | 1.5
50 | M18x15| 55 Rc1/4 | 102 | 13 |Mi12x125| 218 | 18 | 20° | 3
63 | M18x15| 69 Rcl/4 | 102 | 13 |M14x15]| 218 | 18 | 20° | 3
80 | M22x15| 86 Rc3/8 | 122 | — — 264 | 24 | 20° | 4
100 | M26x1.5 | 106 Rcl/2 | 122 | — - 264 | 24 | 20° | 4

MR TFHmA BL R FERIENR, BRI RENE,

26

fEH mESH
FrrEHE

CG1w

EAE N

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

CAT.S20-224C-A 2022-9

FoET B
CG1

CG1

[Em\@mm - B

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

ﬁﬁ“ HHRERE ‘[ cGila [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1W z3|

3

Rt

mEER /CG1WLO

4

B

........................ doo2) NS /)
:
LX
LZ W 2xolLC W
4xoLD X |Y (ENIEAE) Y| X M
z LS+{7%
(mm)
FHEES TESEHE B LC [LD | LH | LS | LT | LX | LZ M w X Y Z
20 ~1500 34 4 6 20 53 3 32 44 | 3 10 15 7 47
25 ~1500 38.5| 4 6 22 53 | 3 36 49 | 35 | 10 15 7 52
32 ~1500 45 4 7 25 53 | 3 44 58 | 3.5 | 10 16 8 53
40 ~1500 545| 4 7 30 60 | 3 54 71| 4 10 16.5| 8.5 | 63.5
50 ~1500 70.5| 5 10 40 67 | 45 66 86 | 5 17.5 | 22 11 75.5
63 ~1500 825 5 12 45 67 4.5 82| 106 | 5 17.5 | 22 13 75.5
80 ~1500 |101 6 11 55 74 | 45 | 100 | 125 | 5 20 28.5 | 14 95
100 ~1500 |121 6 14 65 74 | 6 120 | 150 | 7 20 30 16 95
XEERTS5ELZER,
=8 /CGIWFO
4xoFD F FT

FXzo.15

(mm)
FrRES FEEE B E F FX | FD | FT H
20 ~1500 40 12 2 28 5.5 6 35
25 ~1500 44 14 2 32 55 7 40
32 ~1500 53 18 2 38 6.6 7 40
40 ~1500 61 25 2 46 6.6 8 50
50 ~1500 76 | 30 2 58 9 9 58
63 ~1500 92 | 32 2 70 | 11 9 58
80 ~1500 104 | 40 3 82 | 11 11 71
100 ~1500 128 | 50 3 100 | 14 14 71
XoEMEMOAMIERZ L,
XEERTSEARER,

27

CAT.S20-224C-A 2022-9



sa sien. s CGTW %3

- i
Gk Aa
v
H#HE / CG1WUO ?%8
)izl
TR
TS REMREEE
D * ;%;
=]I® | A M Frs
'E:Z Wl {IEG
X|& :
|'; —L] llu/% f] tﬂ 1%;_
Y, ﬁ-ﬁ
_ =
= L " i3
- 4= e @o
: . vi
E
\ i
e
LR 4xoTF
TV %z
TZ oTE 310 W Te
#O
O
#
x
[B] ——
%
5>
X
‘5
"0
(mm) |E|eor
z Bl
Ié = .:.:;v-c— 3 T < A
K 7iEseE B TDe8 TE|TF | TH | TR | TS | TT | TV | TW | TX | TY | TZ THFE | EHE ggg
20 ~1500 |38 025 1 10 | 55| 25 | 39 28 | 3.2 [(358)] 42 | 16 | 28 | 47.6 46 66+¢
25 ~1500 [45.5| 103% 10 | 55| 30 |43 33 | 32 [(39.8)] 42 | 20 | 28 | 53 51 73+¢ L
32 ~1500 |54 127352 | 10 | 6.6 | 35 | 545| 40 | 45 [(49.4)| 48 | 22 | 28 | 67.7 51 73+¢ (g
40 ~1500 |635| 14332 | 10 | 66| 40 |655| 49 | 45 [(58.4)] 56 | 30 | 30 | 78.7 62 82+¢ 2 o
50 ~1500 |79 1688% | 20 | 9 | 50 [80 | 60 | 6 [(724)] 64 | 36 | 36 | 98.6 71 9+e B X
63 ~1500 |96 18352 | 20 | 11 60 | 98 74 | 8 [(90.4)] 74 | 46 | 46 [119.2 71 91+¢ # 5
* 55, P A RERA, a o
XEERTERARER, a
M e=1/41772 Gl
i
Y;
2 R
gl O
T \e—
g
B
ﬁ -
7 O
(&)
w
3
7
%
B
ey
iT
i
7
®
28

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

iR A SIS
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
—

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,

A, BRF ABIBMFF XTI R T .

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A |20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,

A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C#!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
E} o == ol 1o == -
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el H— = )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
e D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 265 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 = = 69.5

64

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65

CAT.S20-224C-A 2022-9



EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

: s
HBER-SREEHE(T) (mm) | |
. BR~f QO
F | = 4z
MIETFAES L A ~50st 51~ 100st 101~ 125st 126~ 200st .
20 33 49 74 99 =
D-MOLI(V) 25 325 495 745 995 1245
D-MOIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - X by
B-ASLI(V) 25 285 455 70.5 95.5 120.5 2RO
32 30 46 71 96 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 295 455 705 955 120.5 25
D-H7NF 40 345 475 725 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 305 465 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 355 485 735 985 1235
20 25 41 66 91 - P
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 ‘;}{5
D-G59F 32 26 42 67 92 117 £
40 31 44 69 94 119 o
20 235 395 64.5 895 - %
D-B5[] 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 245 405 65.5 905 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 265 425 67.5 925 — ie
25 26 43 68 93 118 -
D-BSOW 32 275 435 685 935 1185 ©
40 325 455 705 955 120.5 L
) RRRER, BEREREFXNNERESZEBHTIHE,
B
b
EK20;
3 k<3
HiER%EA(CG1R, CG1KR) (mm) B[RO
_ [Dp-m9O - -
AKX | p.mev D-HreW D-C70J I
£% | p-moOw D-A9[] DHYBA D-C80 D-G59F D-B5[] D-BSOW 2 o
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-H70] ¥
D-M9JA EHias D-C80C R
i D-M9LIAV oo
= A B A B A B A B A B A B A B Eg: o
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | L
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | [#] v
40 18 | 27 14 | 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | & g
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4 O
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27
) KRR ER, BREREFXNNERSZ EHHTIHE, e
& %
3
*g -
7 O
(&)
#
I
7
%
)
®
i
%
1
"
66

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

B MEF R RERNRIMTIE
n.EEFEKE  (mm) EE
BT AR ER O
RMFT RS - 24 VN
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9C] 5 1520 40D 204355 55+35(n—2)
(n=2, 4, 6-)73) (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
. 20+35 55— 55+35(n—2) i| O
- 1) 1) il
D-M9CIW 10 151 40 (2. 2. 6..?)523) (n=2, 3, 4, 5-++) RO
(n—2)
D-M9CIA 10 o5 407D 254355 60+35(n—2) =
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) %
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
g 2 B
D-M9OIV 5 20 35 (he2, 4, 6y (n=2, 3, 4, 5-+) e
(n—2)
D-A9CV 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, G-++)E3) (n=2, 3, 4, 5+) 1;;1—
y Ty = ﬂEG
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9JAV (n=2, 4, 6---)iE3) (n=2, 3, 4, 5--+) *
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 I
D-C80 ° 15 %0 (N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) E =
D-H70O EE
. — 1€
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 15+50° 5 65+50(n—2) % a0
D-C80C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2,3,4.5=) |1z 40
D-G50] ) 17O
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B5C] (=2, 4, 6+ )7E3) (n=2, 3, 4, 5-) &l
D-B64 2
(n—2) % ¥
D-B59W 10 20 75 20+50~ 5 (7§2+55(n—2) i
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) T, N A L <t S . %I
1) B ) AR, BN EECRTH. |
2T <
FEREED A—@E) #
oo
A 15 =
3.5 |l O
P o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L I - ) R
. = O
B (W —
i
B ARIFENRERAMBZEANISMMAIVNENBTEREME | UHAXIANSEELATHNARGEIEEAGRIMI)RE, ¥
x
Dipio FR20GE RRE5FED
D-M9IA TR2055E) 2607772 @
D-A90) - R 504772 +2) B
I
i
&

68

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

MR RS /RS

#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdA—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdehs— | (bodes—E | beder4) | (bedera
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MRED(CINOEMEDAN (FE G EMA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-H) | (RE% B0h4) | (RE5. €004) | (BB E10-6) | (RES GUN-6) | (REE B1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTHH) | (R2% 90h4) | (REE. 00-6) | (REB ET0-6) | (RE5 0-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (225 G0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-0) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

ERE Lo N

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,
E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

AT RE
BMA2-000J0A(S)| - ®itA%ZES(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

A TROAFEREREBITAMS, FREE AR REM,
(REMRREMS, HRRITA,)
BBAS3 : D-B5,B6,G5,K5%! & A

7£3) BBASHEHAA R,

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

RERUBREA T, SR B m, R .

BESNAATE W@ E R IUKE(Best Pneumatics) #2/#P.1681,

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

Sh1ESEE
(mm) ﬁv—
REMTF XA e i3
= 20 25 32 40 50 63 80 100 H
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
W
D-C7/C80 _ _ v )
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 50
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 %
D-H7O/H7CIW _ _ H
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - i13)
D-G5[1/G5C]W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 / L&
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
XERFBHATE, FRRIEE. (RE230%EH) g
ZERBY WS ERAEN., EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FF M) (RERE) (AERE) (M) (RERE) (AERE) A
MEFEZER "3
BOE BO®E - o
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &

BT XS % ﬁE
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW(V) . . . . i
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9[] = —
D-C7/C8 10stld £ 15~49st 50stid £ 10stld £ 15~49st 50stil £ i
D-H7C/H7O0W . . . . % ¥
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stld £ 15~64st 65stid £ 10stld £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stll £ 20~74st 75stid £ 15stld £ 20~74st 75stil £ éﬁ L]

%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM AR E R ERER P OERBRIBE, i
-
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . e O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" - D-H7NW, H7PW, H7BW BWET (B ET) 220~063 " o
" D-H7BA K R EL = & (26 BR) e
I D-G5NT HERER () it e 220~0100 I
I D-C73, C76 — I W
I Hhis D-C80 FTIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 %
1 XS X b B S e Bk 1£15155 B(Best Pneumatics) 2#9P.1648.1649, .
I s pn (NC=bfit &) Fofi % 14 77 5 (D-FOG, FOHE!) & Fi, 30 A/ 51 B W= & B & 5i(Best Pneumatics) %249P.1592-1, I
A | )
¥
37
Tt
]
1&
70

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %%
AT il A

B

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

g . SinERER
IMERST . SEREmRER

MEPFERMBENGE, TUEMAAMDBIEE.
GR-F-005(;#i85 : 5g)

Bl prrEinizn:
Xt Rz ANE R MR IR B REEAPTFEEBE (REBEE) .
EERT
eSS S ;EAR &ix
PRAER CG1 | BEFWEA R MM
BSRRAZE
| FTIARERTH® |- xa46

71

PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

CAT.S20-224C-A 2022-9





